

Учитесь программировать уже в школе

30 августа начинается отбор в Яндекс.Лицей — образовательный проект для школьников, которые хотят научиться программировать.

Самое главное

- В Яндекс.Лицей принимают школьников 8-х и 9-х классов.
- Курс обучения бесплатный, рассчитан на два года. Занятия будут проходить в вашем городе два раза в неделю.
- Чтобы попасть на обучение, нужно пройти конкурсный отбор. Условия и сроки отбора, а также адреса площадок в вашем городе можно узнать на сайте yandexlyceum.ru.

Подробнее про Яндекс.Лицей

Яндекс.Лицей знакомит учеников с профессией программиста и даёт системные знания в этой области. По окончании полного курса обучения школьники будут иметь навыки, достаточные для работы младшим разработчиком или стажёром.

Ученики осваивают язык программирования Python. Он легко даётся новичкам и широко используется в разных областях. Многие сервисы и проекты Яндекса разрабатываются именно на Python. С его помощью в Яндекс.Лицее разрабатывают, например, компьютерные игры, веб-приложения и навыки для голосовых помощников.

Все преподаватели Яндекс.Лицеда имеют опыт программирования и прошли подготовку в Школе анализа данных Яндекса.



Узнайте
больше на сайте
yandexlyceum.ru